



拜仁赢球难赢盘

本轮的五大联赛对于彩民来说要格外小心,选择稳胆的时候一定要留意豪门的近期赛程。由于下周中欧冠淘汰赛将打响,因此那些有比赛任务的豪门,本轮存在留力或者轮换阵容的情况。所以彩民投注前一定要仔细了解球队的基本状况,防止冷门发生。  
现代快报记者 付智勇

# 稳胆去哪儿了? 下周欧冠重燃战火 豪门战联赛会留力

## 拜仁 赢球易赢盘难

拜仁将在本轮德甲联赛出战弗赖堡,这场比赛悬念不大,拜仁目前排名高居德甲第一,而弗赖堡仅仅排名联赛倒数第四,因此这场比赛的悬念就在于拜仁能否赢盘。

下周中拜仁将出战欧冠,作为卫冕冠军,拜仁的目标是至少打进欧冠四强。但是他们淘汰赛第一个对手就是阿森纳,而且还是客场作战。这场比赛对于拜仁来说更为重要,因为阿森纳可以算是拜仁的一个劲敌,上个赛季拜仁也曾在欧冠中遭遇阿森纳,结果阿森纳在拜仁的主场差点将拜仁淘汰出局,此番客场作战,拜仁实在不敢大意。

由于备战重心是以欧冠为主导的,因此本轮联赛拜仁势必会对阵容进行调整。弗赖堡虽然排名不高,但是他们的客场战绩为2胜2平6负,打进9球丢19球。弗赖堡的主客场表现比较均衡,并没有表现出太大的反差。但是和拜仁的历史战绩,弗赖堡就不占优势了。拜仁主场连续14场不败。不过细心的彩民会发现,拜仁近期无论主客场战弗赖堡比分都不大,最近四次交锋,拜仁取得了2胜2平的战绩。其中只有一场比赛取得了两个净胜球。所以本场比赛让球胜平负玩法建议防平。

## 多特蒙德 联赛急需抢分

多特蒙德目前在积分榜上落后拜仁和勒沃库森,因此现阶段多特蒙德急需抢分,因为下周多特蒙德没有欧冠任务,这也为多特蒙德赢球营造了一个不错的外部环境。

本轮德甲联赛,多特蒙德将在主场迎战法兰克福,这场比赛多特蒙德预计会赢得一场胜利。多特蒙德和法兰克福在周中刚刚打过一场,双方当时是在德国杯赛场相遇,多特蒙德客场1:0小胜法兰克福。法兰克福本赛季的状态有点

无欲无求,目前排名第12名,处于高不攀低不就的状态。处于这个位置的球队求战欲望很差。多特蒙德在冬歇期前后连续四轮不胜,球队排名一下落到了第三名。最近两轮多特蒙德虽然客场作战,但依旧能够赢球,从这可以看出多特蒙德处于正轨。

从两队的历史战绩看,多特蒙德占据绝对优势,最近三次比赛全部获胜。鉴于此,建议彩民看好主队取胜。

## 勒沃库森 迎来沙尔克04阻击

德甲本轮有一场强强对话,勒沃库森将在主场迎战沙尔克04,这场比赛对于勒沃库森来说更为重要。勒沃库森目前排名第2名,战绩为14胜1平5负,打进37球丢20球,主场战绩为8胜1平1负,打进25球丢11球。

沙尔克04本赛季排名德甲第4名,战绩为11胜4平5负,打进39球丢29球。沙尔克04客场战绩为4胜3平3负,打进17球丢16球。勒沃库森下周中将在欧冠联

赛中遭遇巴黎圣日耳曼,勒沃库森在欧冠赛场的经验显然不如巴黎圣日耳曼。

如果主场不能拿下对手,勒沃库森晋级的可能性就不大了。从这个角度分析,勒沃库森可能会选择在联赛中留力。

本赛季首回合较量,沙尔克04在主场2:0完胜勒沃库森。最近两个赛季,勒沃库森没有出现过被沙尔克04双杀的情况。鉴于此,建议彩民看好勒沃库森不败。

## 马竞 让球玩法需防冷

马竞本轮将在主场迎战巴利亚多利德,这场比赛马竞主场作战,必须赢球止跌了。目前西甲争夺得异常激烈,马竞要想在冠军争夺战中不落下风,本场比赛就要争胜。

马竞近期惨遭三连败,他们在国王杯两负皇马,在上轮联赛中不敌阿尔梅里亚。目前西甲前三名还处于同一起跑线,因此马竞只要确保在随后的比赛中不出现失误,依然存在冲冠的可能性。从赛程上看,马竞将在下周中客场挑战AC米兰,这场比赛对于马

竞来说是个挑战。虽然AC米兰实力不济,但是他们欧冠经验丰富,而且作为意甲的独苗,难保不会得到特殊照顾。

本轮西甲,马竞对手巴利亚多利德排名西甲第18名,战绩仅为4胜9平10负,打进26球丢39球。巴利亚多利德客场战绩为1胜4平7负,打进12球丢26球。马竞在近期交锋中保持着对巴利亚多利德的五连胜。鉴于此,本场比赛看好马竞赢球赢盘。

## 曼城 战蓝军赢球需运气

曼城明晨将出战足总杯赛,对手是蓝军切尔西,这场比赛也是本轮竞彩投注的焦点战。

上周,曼城先后遭到切尔西和诺维奇的阻击,在两战仅获得1个积分之后,蓝月亮军团从积分榜首位滑落至第3位。不过在度过了煎熬的一周之后,曼城有望在本周迎来转机,据《每日邮报》披露:曼城4名主将已经恢复训练,纳斯里有望在本周正式回归。据悉,这四名伤号分别是哈维·加西亚、阿奎罗、费尔南迪尼奥和纳斯里。当地时间周一,阿奎罗和费尔南迪尼奥已经出现在曼

城的训练基地,而据巴西中场此前自己在推特上的说法,他可能会在两周或者更快的时间内回归。如果曼城伤员能及时回归,这对于他们出战蓝军切尔西是有帮助的。在本月初的一次联赛交锋中,切尔西攻陷了曼城的主场,这也是曼城本赛季主场输掉的唯一一场联赛。这次足总杯赛相逢,给了曼城复仇的机会。本周中的联赛,由于天气原因,曼城的比赛被迫取消,这使得曼城有充沛的体能来备战本场比赛。鉴于此,本场比赛建议彩民看好主队不败,首选胜,次选平。

### 彩市公告牌

#### 南京彩民 连中7位数特等奖 《看体彩》杂志闪亮登场

2月14日,是西方浪漫的情人节,也是中国传统佳节元宵节,江苏体彩7位数为双节送上了一份厚礼——13日晚开奖的第14020期体彩7位数送出特等奖1注,奖金500万元。连续两期送来3注500万元头奖,看来体彩7位数是给南京的彩民“情人们”备足了甜蜜的节日礼物!

2月13日晚开奖的第14020期送出特等奖1注,献给了南京的彩民。这是继2月11日刚刚诞生的2注500万特等奖之后,再一次送出的头奖,这次中奖的站点是位于南京市玄武区孝陵卫宴公庙1号的51269体彩站点,与之前中奖的雨花台区51019体彩站点相隔20多公里,大有你方唱罢我登场的架势,而在南京体彩的历史上,连续中得7位数头奖也尚属首次。

得知自己站点中了大奖,销售员陈女士也难掩内心的喜悦。陈女士说,因为本期中奖号码和前一期中奖号码的最后三位都是“058”,所以她对这个号码还有些印象,如果没记错的话中奖者可能是位六七十岁的老年人。“这个老爷子是我们家的常客,每天吃过晚饭就来买彩票,他不喜欢机选也不喜欢守号,每次都是用纸写下几个自己心仪的号码进行投注。”

为了回馈一直以来支持公益体彩的彩民“情人”们,南京体彩特开展了“情人节浪漫双人游”的回馈活动,2月14日开始一直到2月28日,只要单张即开型体育彩票“顶呱刮”中得5000元或以上奖金,就能额外获赠价值8888元的双人普吉岛浪漫之旅。如果您是购买了以爱情为主题的体彩即开票“甜蜜蜜”而单张中得5000元或以上奖金,还可额外获赠价值10000元的情侣对戒一对。

此外,2月14日当天,由南京市体育彩票管理中心主办的以体彩为主题的多彩幸福生活时尚期刊《看体彩》杂志隆重亮相南京。据了解,《看体彩》不仅可以让您了解体育彩票在公益事业中做出的贡献,近期体彩的精彩活动和有趣的中奖故事,而且还有关于体彩站点周围吃喝玩乐好去处的众多推荐,同时也为彩民朋友提供了“幽默快拍”、“彩民彩风”、“彩民交友”、“彩民彩讯”等多项互动环节,只要参与其中,就有机会获赠精美礼品。

通讯员 顾融  
现代快报记者 杨菁菁

### 杨澍强胆推荐

周六 002 墨尔本胜利(-1) VS 蒙通联

点评:主队本赛季表现平平,即便是主场地利,想要大胜也难,建议让球盘走10。

周六 003 北京国安(-1) VS 春武里

点评:国安本赛季的备战情况不是很理想,大胜不易。

周六 053 佛罗伦萨(-1) VS 国际米兰

点评:国米的近况则一般,而且客场战绩不佳,本场比赛看好主队不败,让球盘10。